

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

2022年8月26日，

尊敬的费城学区家庭 & 学生，

欢迎进入 2022-2023 学年！ 我期待在 8 月 29 日星期一，看到我们的教室里坐满了充满期待的年轻人，他们重新与朋友聚在一起、见到他们的新老师，并开始新一学年的修复、学习与探索。

作为新的教育局长，我在此庆祝我的在这里的首个开学“第一天”，我也迫不及待地与大家共同开启这段新的旅程。我把过去的两个月用于尽可能多地倾听并了解有关学区的一切——有哪些我们过去做得好的方面，以及有哪些我们可以改进的方面。一个我所听到的一致反应是大家都强烈希望能共同努力做得更好——*作为真正的合作伙伴*——就算面对我们所遇到的挑战，也要促进所有学生取得成功。我相信我们能成功前进的唯一途径就是通过*共同努力*，而我致力于这样做。

请大家放心，我们一直在努力地准备着我们的学校，以在经过由于 COVID 的影响而非常具有挑战性的三年后以及在经历了其他的创伤后，能在情感和学业上满足您的孩子。我们将让他们被包围在关爱他们的教育工作者和对修复他们的精神健康和福祉至关重要的社交-情感支持当中。我们将在能帮助他们感到作为个体受到重视，并能实现他们所有潜能的舒适与包容的学习环境中接纳他们。我们的教学楼干净整洁且配备非接触式洗手液机和饮水机、空气净化器，以及有其他保护我们学校所有人身心健康的支持，我们将在这样的教学楼内做到以上所述的一切。

从某些方面来说，这个学年对费城学区来说是一个令人期待的新开端。在接下来几周和几个月内，您将了解到更多为我接下来的计划提供参考的新机遇，其中包括制定一个有野心的五年战略计划。请务必[注册家长门户网站账号](#)，以便您可以收到所有最新的重要更新与通知。

为了让您能享受开学前的最后一个周末，我们在费城艺术博物馆的朋友将在 **8 月 27 日上午 10 点到下午 3 点** 为我们的工作人员和家庭提供**免费门票**。您可以在[此处](#)注册获取您的门票。

祝您在新的学年一切顺利！



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

费城教育局